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KonuyecTBO TennoThbl.

EavHuub konuuecTtea
TennOoTLL.
YAenbHasa TennoemkocTb
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JHeprusa, KoTopyro nonyuvaer unu
TepseT Teno npu Tennonepeaadye,

Ha3bIBAETCA KOJIUYECTBO TenJoThI.

O6osHaueHue: Q)
EavHuubr usmepenusa: axoynbs (Ox) (k[Ox)
kanopusa (kan)
1 kan=4,19 Ox
1 kkan= 4190 Ox = 4,2 kOx

KCU'IOPVISI - 3TO KOJIUYeCTBO TennoTbl, KOTOpOE

g JJ,VIMO ANa HarpeeaHua 1 r soabr Ha 1°C.




B kakux eauHULax UsmepsoT

KOJINYeCTBO TensoThbI?
- KonuyecTeo TennoThI UsmeparoT

B [Ixoynax (ﬂ)l()
1 mOx = 0,001 Ox

1 k Ox = 1000 Ox
1 MOx = 1000000 Ox
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OT Yero 3aBUCUT x

KOJ1MYeCTBO TennoTbI?
‘Ha npumepax
OTBETUM Ha 3TOT
BOMpoC:




B kakom YamHuKe BOAA 3aKUNUT bbICTpee?




IKCMNEepUMEHT MO BLIACHEHUO 3aBUCUMOCTU
KoniuvecTsa TennoTbl, nepeaaHHoro
BeleCTBY OT MACCHI 3TOrO BelecTBa.

mi < mz At1 = Atz (remneparypa)

T1 < T2 (spems)

Q1 < Q2
Q~m

Boisoa: Yem 6onbwe m tena, tem 6onbwe Q
aAO0 3aTPpaTUTh, YTOOLI U3MEHUTb ero
Temnepatypy Ha OAHO U TO Xe YUCNO rpanycos




TTpymep BTOpOU;

- B kaKOM YaMHUKe BOAAa 3aKUMUT

bbIcTpee?
g
I — g

s
LD [T



IKCMNEepUMEHT MO BLIACHEHUO 3aBUCUMOCTU
Konu4vecTesa TennoTbl, NepeAaHHOro BeliecTs

OT U3MeHeHUs ero Temneparypsbl

mi = mea
Atz < Ati (remneparypa)

T2 < 11 (spems)
Q2 < Q1
Q~At

Bezsoa: Konuuectso tennotsr 3asucuUT OT
PAasHOCTU TemMnepaTyp Tena.




Y10 6bICTPEN Harpeertcs, BOAA UNU
pacTuTesibHoe Macno?

PacmumenobHoe
Mdacno




IKCMNEepUMEHT MO BLIACHEHUO 3aBUCUMOCTU
KoniuyecTea TennoTbl, NepeAaHHOro OT ero

poaa.

At1 = Atz (remneparypa)
mi = me

T1 > T2 (spems)

Q1 > Q2

Q~ or poaa seuiectea

Brizoa: konuyecTBo TennoTtbl, KOTOpoe
Heobxoaumo ans

HarpesaHusa(oxnaxaeHus)tena, 3aBUCUT OT
poaa BelecCTBa.




Q - KONIMYeCTBO TennOoThI.
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YpenbHas Tenni0emMKOCTb BellecTBa.

+ ®U3myecKkas BeIMYUHA, YUCTIEHHO
PABHAA KONMYECTBY TensoTbI, KOTOpoOe
HeobxoaMMO nepelatb Teny maccou 1
KF AN TOro, Ytobbl ero Temneparypa
usmeHunacoh Ha 1°C, Ha3bIBaeTCS
yAesibHOU Tens10eMKOCTbHO BellleCTBa.

Obo3Hauaetcs: €
eauHULUQ nsmepeHus: [x/kr- °C




YpenbHaa TennoemKoCTb CTanu posHa
500 Ox/kr- °C.

JTO O3HauaeT, YTO ANa HarpesaHue (oxnaxpaeH

ctanvu m =1 Kr Ha 1°C Heobxoammo Kosnmdecheo
mensomi, pasHoe 500 [x.

YAenbHaa Tenn0eMKOCTb BellleCTBa, Haxoasaleroc
B PA3SIUMHLIX ArperaTtHbIX COCTOAHUAX, PA3fIUYHG.

Hanpumep, y Boabt ¢ = 4200 Ox/kr- °C;
y nbaa ¢ = 2100 Ox/kr- °C




Onpepenute CKOMbKO KKANOPUU COACPXKUT
6aTOHUMK « TBUKC» U nNepeseauTe B [xoynu u B
kxoynu.




PacyeT KonuyecTBa TennoTbl

Q=c-m(t, —t,)

O0o3Haue- Eaununbi ‘
BeqimuuHa
HHUE U3MepeHust

Koim4ecTBO TEIJI0OThI Q JIx
YieabHasi TeNJ10€eMKOCTh C Jax/xr- °C
Macca m KI

0
HauajgbHasi TeMneparypa t C

0
Koneunasi remneparypa t, C
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